APROXIMACION A LAS DECENAS

Para aproximar un nimero a las decenas tenemos que saber entre qué decenas esta.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1. Fijate en la recta numérica y luego indica las decenas entre las que se encuentran los
siguientes niumeros.

35 47 62 73

94 21 59 88

2. Une cada numero con el lugar que le corresponde en la recta numérica.

15 | 25 | 35 | 45 | |55 | |65 | [75 | 185 | [95

3. Fijate en la recta numeérica y escribe entre que dos decenas se encuentra cada nimero
y luego escoge la decena mas proxima.

Nimero Decenas anterior y posterior

48
31
26

Decena mas préoxima




